



Presidencia de la Corte Superior de Justicia de Ica

"Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres" "Año de la unidad, la paz y el desarrollo"

Ica, 24 de mayo de 2023

RESOLUCION ADMINISTRATIVA N° -2023-P-CSJIC-PJ

<u>VISTOS</u>: La Resolución Administrativa N° 000360-2023-P-CSJIC-PJ, expedida por esta Presidencia con la que entre otras cosas, se designa al servidor Jorge Máximo Gutiérrez Ibarra, como secretario técnico de la Comisión Distrital de Capacitación de Magistrados, y,

CONSIDERANDO:

Que, constituyen atribuciones del Presidente de la Corte Superior de Justicia, representar al Poder Judicial, así como dirigir la Política del Poder Judicial en el ámbito de su distrito judicial, ello conforme lo establecen los incisos 1) y 3), artículo 90º del Texto Único Ordenado de la Ley Orgánica del Poder Judicial, en concordancia con lo normado en los incisos 1) y 3), artículo 9º del Reglamento de Organización y Funciones de las Cortes Superiores de Justicia que operan como Unidades Ejecutoras, aprobado mediante Resolución Administrativa Nº 090-2018-CE-PJ.

Así pues, este despacho en uso de las atribuciones descritas y en atención a la normatividad vigente, conformó mediante las Resoluciones Administrativas N°s 000067 y 000107-2019-P-CSJIC-PJ, diversas Comisiones, comités y subcomités de esta Corte Superior de Justicia, con el objeto de optimizar el servicio de justicia. Al respecto, la conformación de las citadas comisiones institucionales, fue realizada en algunos casos a discreción de este despacho, y algunas otras veces acorde con las disposiciones emanadas por el órgano de gobierno de este Poder del Estado.

Posteriormente, este despacho mediante Resolución Administrativa N° 000360-2023-P-CSJIC-PJ, designó al servidor Jorge Máximo Gutiérrez Ibarra, como secretario técnico de la Comisión Distrital de Capacitación de Magistrados de esta Corte Superior de Justicia, por reunir las capacidades y competencias necesarias para asumir tal función.

Ahora bien, efectuadas las coordinaciones con el Presidente de la citada comisión de capacitación, aquel ha manifestado la intención de efectuar su labor, con apoyo de la servidora Marilú Andia Machahuay, quien también ha demostrado eficiencia y dedicación en el apoyo prestado a diversas comisiones distritales y equipos de trabajo de esta Corte Superior, entre ellas la Comisión Distrital de Justicia de Genero, Comisión Distrital de Acceso a la Justicia de Personas en condición de Vulnerabilidad y Justicia en Tu Comunidad, Administración del Módulo Civil Corporativo de Ica, Equipo Técnico para la implementación de la Oralidad Civil de esta Corte, entre otras, promoviendo durante el desempeño de su función diversos eventos de capacitación de gran envergadura, por lo que este despacho ha visto conveniente, designar como secretaria técnica de la citada comisión a la servidora Marilú Nora Andia Machahuay, de acuerdo con lo antes expuesto y las disposiciones emanadas por los órganos de dirección del Poder Judicial.

Siendo así, por lo antes expuesto y en uso de las facultades previstas en el Texto Único Ordenado de la Ley Orgánica del Poder Judicial, **SE RESUELVE**:





Presidencia de la Corte Superior de Justicia de Ica

Artículo Primero.- CONCLUIR la designación del señor Jorge Máximo Gutiérrez Ibarra, como secretarito técnico de la Comisión Distrital de Capacitación de Magistrados.

Artículo Segundo.- DESIGNAR a la señora abogada Marilu Nora Andia Machahuay, Jefa de la Unidad de Servicios Judiciales, como secretaria técnica de la Comisión Distrital de Capacitación de Magistrados.

Artículo Cuarto: DISPONER que la Oficina de Imagen Institucional de esta Corte Superior, realice la difusión de la presente Resolución Administrativa a través de GroupWise, Diario Judicial y Pagina Web del Poder Judicial.

Artículo Quinto: COMUNICAR la presente a la Gerencia de Administración Distrital, Area de Personal, Oficina Desconcentrada de Control de la Magistratura, servidores involucrados e interesados. Interviene el magistrado superior que suscribe por licencia del titular.- Publíquese, comuníquese, cúmplase y archívese.

Documento firmado digitalmente

TITO GUIDO GALLEGOS GALLEGOS

(E) Presidente de la CSJ de Ica Presidencia de la Corte Superior de Justicia de Ica